



聊城市百货大楼副总经理、百货事业部总经理邴芹,世纪缘珠宝公司运营总监孙加娜等领导为世纪缘珠宝开柜剪彩。

# 星耀金鼎 声动水城

## ——百大金鼎八周年庆,星光大道群星助阵

5月19日,在万众期待中,金鼎购物中心迎来了8周年庆典。当天,由百大金鼎举办、世纪缘珠宝赞助的2018星光大道群星演唱会在百大金鼎举行。世纪缘珠宝公司运营总监孙加娜,聊城市百货大楼副总经理、百货事业部总经理邴芹等领导出席活动。活动还邀请了超月组合、张地、李多丽、叶飞、野狼等明星前来助阵,现场热闹非凡。

19日下午,人们早早赶到百大金鼎活动现场,等待活动的开始。随着开场舞《金翅凤舞》精彩上演,拉开了2018星光大道群星演唱会、世纪缘珠宝开柜文艺演出的序幕。

中央电视台“黄金一百秒”冠军李多丽、星光大道超人气歌手超月组合先后出场,极富感染力的演唱和别具风格演出掀起阵阵高潮。随后特邀嘉宾叶飞、山东摇滚歌王野狼先生、著名魔术师付陆续登台,精彩的节目赢得热烈的掌声。在活动中,还穿插模特走秀和激动人心的抽奖活动。最后由创作型音乐人、歌手,《梦想剧场》冠军、星光大道六强张地登台表演,将活动推向最高潮。

2010年5月19日,金鼎购物中心在聊城中央商贸区开业,从那一刻起,一座城市的经济、文化、商贸中心,一座城市的新地标强势崛起,成为聊城最主要的休闲购物场所。

作为聊城百大旗下,满足广大消费者更高消费需求和期许的金鼎购物中心,自开业之日起,便坚守百大制定的经营理念、服务理念,遵循公司确立的“诚信、服务、责任、奉献”的核心价值观,发扬、推进创新精神,锐意进取,以“一流商品、一流服务、一流购物环境”抢占聊城现代商业发展的制高点,不断引领、刷新着鲁西商业的新高度。

“金鼎购物中心的活动,很多时候是一场别开生面的文化盛宴。”一位业内人士感慨道,当假日经济和注意力经

济正逐步走向成熟,金鼎购物中心的节日促销活动经常成为同行模仿的典例。开业以来,金鼎购物中心一个个有创意、有影响力的主题促销和文化促销的活动,精彩纷呈,层出不穷。

时尚高度,品牌承载。八年来,金鼎购物中心不负使命,遵循“高档化、时尚化、品牌化”战略定位,本着与商厦店定位分离、品牌错位、顾客分流的运营原则,以流行为个性,全线引进国际、国内时尚名品,将购物中心打造成为聊城国际名品荟萃、布局结构合理、品牌组合最佳的“高端百货”店。经过持续不断的布局优化和品牌升级,目前,进驻金鼎购物中心的国内、国际一线品牌已达900多个。

吃在金鼎,玩在金鼎,乐在金鼎。国内外名牌闪耀,中西美食餐厅荟萃,高端影院的视听盛宴、项目丰富的儿童乐园、时尚前沿的生活理念……经过八年发展和完善,金鼎购物中心一站式、多元化的消费体验,吸引着越来越多的消费者,聚客能力不断增强。

如今,“尊享品位生活,尽在百大金鼎”已成为这座城市新的时尚地标。

“善待我们的员工,善待我们的供应商,善待我们的消费者。”在金鼎购物中心八周年到来之际,百大金鼎将继续积极倡导“三个善待”,坚持初心,一如既往,不断创新,打造聊城靓丽的名片,打造聊城人自己的购物中心、购物胜地。

19日上午,随着世纪缘珠宝开柜仪式的隆重举行,标志着又一家珠宝品牌入驻百大金鼎商厦。世纪缘珠宝作为中国情缘珠宝品牌的标杆,体现了“见证爱情神圣时刻的大爱精神,在业界及广大顾客中拥有良好的口碑与信任,深受各同阶层顾客的喜爱与追捧。世纪缘的入驻必将会给聊城人民带来更多、更好珠宝产品,满足大家对珠宝爱情和时尚生活的需求。



张地献唱



山东摇滚歌王野狼先生



星光大道超人气歌手超月组合

# 百大金鼎8周年庆,更多优惠享不停

2010年5月19日,百大金鼎购物中心开业,它的诞生,好像种下了一粒种子,预示着幸福的聊城人对品质生活的追求将变得更加真切。历经8年,金鼎购物中心终于在这样一个美丽的季节华彩绽放,诠释着幸福生活的各种方式。

如今,在水城市民、各级供货商以及百大员工的鼎力支持下,百大金鼎购物中心已经成为引领聊城时尚的新坐标。八年店庆,自然要有回馈水城市民的各种文化及促销活动,全品类促销力度自然不必多说,“店庆感恩特卖会”狂

欢大放价,大预售、大抽奖、大免单……让我们一起锁定百大金鼎。

一、店庆折扣活动,店庆大预售300元升330元,600升660元,预售时间5月21日-25日,使用时间5月26日-27日。参加活动品类、柜组详见店内海报、贴条。超市、美食娱乐及明示柜组除外。预售地点金鼎两店各收款台。

二、店庆大抽奖活动截止到5月27日,活动期间,凭当日单张小票,金鼎两店购物满200元,黄金珠宝满400元抽奖一次,最高3次。超市、手机特

价及明示商品除外。奖品如发完,以同等价值商品发放。

一等奖是世纪缘钻石对戒,二等奖是高丝发用洗护膏,三等奖是楚氏洗衣液,四等奖是优质纸抽。

三、激情大免单活动第二期,买多少送多少,最高免4999元!5月21日-27日,满200元即可将填写姓名、电话的购物小票投放总服务台抽奖箱内,5月27日晚9点现场抽出5名幸运顾客(超市、手机、美食娱乐及明示商品除外!凭当日单张购物小票,每人限一次中奖)。